
Biblia ne spune că „Dumnezeu este Duh” și 
„Dumnezeu este dragoste” (Ioan 4:24; 1 Ioan 
4:8). Ca mare Creator, El a făcut totul, inclusiv pe 

tine, pe mine, această lume frumoasă și întregul univers. 
Pentru a-Și arăta dragostea și a ne ajuta să-L înţelegem 
mai bine, Dumnezeu L-a trimis pe Fiul Său, Iisus Hristos, 
pe pământ ca om.

Chiar dacă Iisus a fost destinat să fie Regele regilor, El nu 
s-a născut într-un palat. Dimpotrivă, El a venit pe lume 
pe podeaua murdară a unui hambar și a fost culcat în ie-
slea de mâncare a animalelor (Luca 2:7). Sosirea Sa nu a 
fost recunoscută de cei bogaţi și puternici. În schimb, câ-
ţiva păstori săraci L-au vizitat după ce au auzit vestea de la 
îngeri: „Vi s-a născut astăzi, în cetatea lui David, un Mân-
tuitor, care este Hristos Domnul. Slavă lui Dumnezeu în 
locurile preaînalte și pace pe pământ între oamenii plăcuţi 
Lui!” (Luca 2:8-14).

La vârsta de 30 de ani, Iisus și-a început lucrarea vieţii 
Sale. El nu doar și-a predicat mesajul; El l-a trăit printre 
oamenii obișnuiţi, ca unul dintre ei. El s-a ocupat de ne-
voile lor spirituale, i-a vindecat pe cei bolnavi și i-a hrănit 
pe cei flămânzi. Iisus i-a iubit pe toţi fără părtinire, chiar 
cu preţul reputaţiei Sale. El s-a împrietenit cu beţivi, pros-
tituate, păcătoși, proscriși și oprimaţi, dovedind că nimeni 
nu este în afara iubirii și iertării lui Dumnezeu.

Prin Iisus, Dumnezeu și-a împărtășit dragostea cu întrea-
ga lume și ne iubește pe fiecare în parte. Dumnezeu te iu-
bește atât de mult încât ţi-a dăruit cel mai de preţ dar al 

Său, pe singurul Său Fiu, ca tu să ai viaţă veșnică (Ioan 
3:16).

Dumnezeu ne înţelege durerea, necazurile și pierderile. El 
dorește să ne aducă aproape, să ne liniștească, să ne vinde-
ce, să ne aline și să ne reasigure. L-a trimis pe Fiul Său să 
trăiască printre noi, să experimenteze greutăţile noastre, să 
ne dezvăluie inima Sa și să ne conecteze direct cu dragos-
tea și cu puterea Sa. Iisus nu a fost trimis să ne elimine 
toate problemele, ci să ne ajute să trecem peste ele și să 
devenim mai puternici.

Acesta este motivul pentru care avem speranţă în acest 
Crăciun.

Iisus dorește să aibă o relaţie personală cu tine și să fie o 
parte reală a vieţii tale acum și pentru totdeauna. El stă la 
ușa inimii tale, așteptând ca tu să îţi deschizi inima și să îl 
inviţi înăuntru (Apocalipsa 3:20).

Îl poţi invita pe Iisus în viaţa ta rostind sincer această ru-
găciune:

„Dragă Iisus, Te rog să mă ierţi pentru toate păcatele mele. 
Eu cred că Tu ai murit pentru mine. Deschid ușa inimii 
mele și Te invit în viaţa mea. Te rog să mă umpli cu 
dragostea Ta și cu Duhul Sfânt, să mă ajuţi să Te cunosc și 
să mă călăuzești pe calea adevărului. Amin.”
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